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Réunion d’automne du Club Suisse du Modène allemand - du 1er octobre 2017 à Oensingen 
 

Procès-verbal 

Président  : Urs Freiburghaus. 

Secrétaire : Silvia Freiburghaus. 

Présents   : 14 personnes, selon la liste des présences.  

Excusés    : Christine Aeschlimann, Werner Iseli, Pierre Meyer, Milan Brkic, Gerhard Sauer, Simon Wolf, Beat Balsiger,    
        Jean-Claude Guerry, Aubry Alexandre, Paul Zemp, Schwarz Michael, Egli Alfred, Marquis Richard et enfin, 
                     Armin Uebelhard. 
 

Le Président souhaite une cordiale bienvenue aux membres et aux invités présents. 

Après le copieux repas de midi, nous assistons à un Cours de race chez Rösli et René Karpf.  

Un grand merci à notre membre Michel Cornioley pour la relecture du texte en français. 
 

Point 1 / Procès-verbal de l’Assemblée générale du 26 mars 2017 

Le procès-verbal a été envoyé en temps utile à tous les membres. Il a été accepté à l’unanimité avec les sincères 
remerciements à la secrétaire. 
 

Point 2 / Informations du Président 

Les activités du Club se sont toutes déroulées dans une excellente ambiance. Selon de nombreux témoignages de nos 
membres, il ressort qu’ils ont bénéficié d’une bonne année d’élevage.  
 

Le Président recommande aux éleveurs de vacciner leurs pigeons. 
 

Point 3 / Programme d’activités 2017–2018 

Tous les membres ont reçu le Programme d’activités qui était joint à l’invitation. Le Président donne des informations 
détaillées sur les différentes manifestations. 
 

L’Assemblée générale de 2018 se déroulera le dimanche 25 mars, chez nos amis du Comité Silvia et Urs Freiburghaus, 
respectivement à Oberthal et à Grosshöchstetten.  
 

La prochaine Réunion d’automne aura lieu le dimanche 7 octobre 2018 chez Godi Bucher, à Richental. Avant midi, elle 
comprendra une partie réservée à la sélection préliminaire des jeunes pigeons de l’année. Après le repas de midi, c’est 
au même endroit que se déroulera notre Assemblée d’automne. 
 

Principalement, nous voulons nous concentrer sur notre Exposition Nationale du Club du Modène allemand qui se fera 
dans le cadre de la grande Exposition Nationale qui se tiendra du 5 au 7 janvier 2018 à Fribourg, où toutes les divisions 
de “Petits Animaux Suisse” seront représentées. 
 

Point 4 / Exposition du Club des 5, 6 et 7 janvier 2018, à Fribourg. 

L’Exposition du Club de l’année 2017 aura lieu les 5, 6 et 7 janvier 2018, dans le cadre de l’Exposition Suisse de 
pigeons qui se déroulera simultanément avec toutes les Expositions nationales, à Fribourg. On a déjà reçu les bulletins 
d’inscription de la Fédération Suisse. Nos pigeons seront jugés par les deux Juges autrichiens Arnold Tuider et Johann 
Krumpek, ainsi qu’un juge suisse, qui reste à désigner.  
 

Comme il est de coutume, les membres du Club se retrouveront le dimanche 7 janvier 2018 à 11h, devant les cages 
d’exposition pour une évaluation des animaux. Compte tenu du contexte exceptionnel, le repas de midi se prendra 
individuellement dans les restaurants de l’exposition. 
 

Le samedi soir, une grande soirée est organisée avec banquet et divertissements. Pour y assister, il est nécessaire de 
vous inscrire, ceci jusqu'au 22 décembre, dernier délai. 
 

Important : L’encagement des pigeons se fait le mercredi, 3 janvier 2018 ! 

Les membres ont reçu les bulletins d’inscription directement de Pigeons de Races Suisse.  

Le délai d’inscription est le 30 octobre 2017 
 

La vaccination des pigeons n’est pas obligatoire, mais recommandée.  
 

La distribution des Prix se fait sur la base des Règlements du Club et conformément à la décision de 2014.  
 

Comme d’habitude, on fait un Classement spécial pour les membres du Club. 
 

Pour le Best in Show, on cherche encore un donateur. 
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Champions Suisses par Collections 
1er             Plateau peint ou frs 50.-   (à choix) 
2 et 3ème  Diplôme 
 
Champions Individuels 
Les Champions Individuels des 3 variétés reçoivent un Prix spécial offert par Urs Freiburghaus. 
 

A cette Exposition, chaque exposant de notre Club reçoit la tasse traditionnelle du Club. 
En plus, les exposants reçoivent le Prix d’honneur des organisateurs.  
 

Le Président nous informe que la Fédération Pigeons de race Suisse va à nouveau, attribuer le Ruban d'honneur à 
l’Exposition Nationale.  
 

Le Modène Club Suisse et le King-Club Suisse se sont mis ensemble pour présenter un Stand d’information en commun 
avec une volière et nos rollups. Le coordinateur entre les clubs est Urs Freiburghaus. 
      
Point 5 / Mutations 
Pas de mutation. 

Rösli Karpf prend place dans notre Comité du club comme Assesseuse. Un grand merci à Rösli. Maintenant, notre 
Comité est complet.  
 

Point 6 / Suggestions des membres  

Aucune suggestion n’est avancée. 
 
Point 7 / Divers 

Notre membre Rösli Karpf nous fait part du travail conséquent que nécessite la maintenance du site internet de notre 
Club. Conscient de cette importante tâche, le Président la remercie expressément pour sa compétence et les précieux 
services rendus à cet effet.  
 

Au sujet des collants commandés, malheureusement l’imprimeur ne nous les a pas encore livrés. Le Président s’occupe 
de le relancer. 
 

Après le repas de midi, nous nous déplaçons chez nos amis Rösly et René Karpf pour le Cour de race. Ensemble, en 
présence des Juges Bernard Jegerlehner, Philippe Duc et Thierry Gaille, nous avons travaillé intensément avec les 
jeunes pigeons de l’année amenés par nos membres. Un grand merci aux Juges pour leurs aides et leurs précieux 
conseils, ainsi qu’à nos amis Rösli et René Karpf pour la préparation des cages et le fameux apéro, très apprécié. 
  
 
Assemblée levée à 11h45. 
 
Pour le procès-verbal: 

Silvia Freiburghaus 
 
Traduction: 

Urs Freiburghaus et Michel Cornioley 
 
 
Fait le 3.10.2017 


